

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

ВЕРХОВЬЕ

На газовое отопление будет переведена в 2005 году центральная районная библиотека в Верховье. На эти цели администрацией района выделено 200 тысяч рублей. Переоборудование системы отопления будет вести ЗАО ПМК "Верховскагропроммехмонтаж".

ЗАЛЕГОЩЬ

На кирпичном заводе начался обжиг кирпича. До этого около месяца велась заготовка сырца.

Ранее предприятие было переведено на газовое топливо, что позволяет поддерживать в печах строго заданную температуру. Это, в свою очередь, увеличивает прочность и долговечность продукции.

НОВОСИЛЬ

В районном Доме культуры состоялись торжественные проводы призывников на службу в армию. На мероприятии присутствовали районный военный комиссар В.В. Зайцев, представители руководства райадминистрации. Они обратились к будущим воинам с напутственным словом и пожелали успешной службы.

В заключение мероприятия перед призывниками с концертной программой выступил вокально-инструментальный ансамбль "Экспромт".

ТРОСНА

Глава администрации района В.И. Быков подписал постановление "Об организации оздоровления и отдыха детей в 2005 году". Как сообщили из райадминистрации, в пришкольных лагерях дневного пребывания отдохнут 845 детей, что на 200 человек больше, чем в минувшем году.

В районе также накоплен опыт организации летнего временного трудоустройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет. В 2004 году 40 старшеклассников из Жерновецкой, Муравльевой и Октябрьской средних школ работали в ученических отрядах. Этим летом такую же возможность получают 40 подростков.

ХОМУТОВО

К 450-летию Судбищенской битвы, которая состоялась в районе села Судбищи в 1555 году между русскими воинами и татарскими полчищами, вышла в свет книга известного краеведа и журналиста Г.Г. Лазарева "На поющих холмах".

В книге рассказывается не только о битве и её участниках, много внимания уделяется истории храмов, дорог, почты, медицины, торговли Новодеревеньковского района.

Информагентство
"Орловской правды".

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе исполнения консолидированного бюджета области за четыре месяца 2005 года. По информации начальника управления финансов и налоговой политики администрации области В.Ф. Курганникова, за отчетный период доходы консолидированного бюджета области сложились в сумме 2 миллиарда 632 миллиона рублей (102,6 процента планового задания), расходы — 2 миллиарда 436 миллионов рублей. Профицит бюджета составил 196 миллионов рублей. Сохраняется социальная ориентированность бюджета: объем средств, направленных на поддержку социальной сферы, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возрос в 1,2 раза. Вместе с тем, как было отмечено в ходе обсуждения, существуют значи-

тельные резервы увеличения поступления налогов, особенно в местные бюджеты. Контроль в данной сфере не всегда находится на должном уровне. Внимание руководителей муниципальных образований было обращено также на проблему своевременного оформления и выплат населению субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о разработке прогноза социально-экономического развития области на 2006 год и проекта закона "Об областном бюджете на 2006 год", параметров прогноза социально-экономического развития области и перспективного финансового плана до 2008 года. По информации первого заместителя начальника управления экономики В.А. Ли, в подготовке соответствующих документов предусмотрено участие отраслевых управлений администрации облас-

ти, федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления. Управлениями экономики, финансов и налоговой политики в июне будет проведен методический семинар, посвященный разработке прогнозных планов и проекта закона о бюджете области на следующий год.

В ходе заседания коллегией администрации области одобрен проект концепции промышленной, научно-технической и инновационной политики Орловской области до 2010 года, утверждена программа строительства, реконструкции, ремонта, приведения в нормативное состояние и содержания автомобильных дорог Орловской области на 2005 год. Обсуждался также ряд других вопросов. По всем рассмотренным вопросам будут приняты соответствующие постановления и распоряжения коллегии.

В работе коллегии принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

Пресс-служба администрации области.

(Окончание.

Начало на 1-й стр.).

Внедряются и современные, в том числе малозатратные, технологии. Готовить площади под культуру начинают с осени, при этом отбирают поля с хорошими предшественниками. Под основную обработку почвы вносятся комплексные удобрения. Весной поля не перепахивают, а готовят под посадку путем поверхностной обработки комбинированными агрегатами нашего, орловского, производства. Нынче эту работу выполняли механизаторы А.И. Попов и А.В. Фатеев. Нарезку борозд и посадку клубней в самые благоприятные агротехнические сроки провели члены специализированного звена В.С. Ермаков, В.А. Зименков и С.Д. Дощечкин.

А где дело разумеют, там от него и доход имеют. В среднем с каждого гектара куракинцы снимают по 250 центнеров картофеля. Реализуют его не только как продовольственный (не спеша, ближе к весне, уже по приемлемым ценам), но и как семенной, притом высоких репродукций. Отсюда и прибыль солидная. Подумывают здесь, как посевные площади под картошечкой увеличить. Посадить еще несколько десятков гектаров — не проблема, но тогда надо будет часть урожая продавать с колес, что невыгодно.

Сегодня на базе факультета социальной педагогики и социальной работы Орловского государственного университета (ОГУ) завершает свою работу двухдневная Международная научно-практическая конференция на тему "Медико-социальная работа с различными категориями населения".

МЕЖДУНАРОДНАЯ
КОНФЕРЕНЦИЯ

Организаторы конференции — Министерство образования и науки Российской Федерации, ОГУ, областное управление социальной защиты населения и управление общего и профессионального образования администрации области.

Участники сегодняшнего итогового заседания — учёные, работники органов соцзащиты из различных регионов России, работники учреждений здравоохранения, преподаватели и студенты Орловского госуниверситета — обсуждают вопросы и перспективы развития медико-социальной работы в Российской Федерации и за рубежом, поддержки семей, относящихся к группе социального риска, особенности работы с населением, проживающим в зонах экологического бедствия, и ряд других важных вопросов.

Информагентство
"Орловской правды".

КУРАКИНСКАЯ
КАРТОШКА

Вот и начали в хозяйстве переоборудовать пустующее животноводческое помещение под картофелехранилище на одну тысячу тонн. Задача непростая, но выполнимая. Смогут справиться с ней уже в текущем году, значит, уже на следующий год гектаров 40—50 пашни под картофель дополнительно выделит. Вот и станет тогда "Куракинское" по праву одним из крупнейших картофелеводческих хозяйств области.

Юрий СЕМЁНОВ.

Свердловский район.

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ СБОР

В областной администрации состоялся учебно-методический сбор по вопросам проведения мобилизационных мероприятий. Его провёл первый заместитель губернатора области В.А. Кочев.

Участники мероприятия — представители облвоенкомата, управлений здравоохранения и образования, мобилизационные работники — обменялись накопленным опытом по мобподготовке.

При подведении итогов сбора В.А. Кочев обратил внимание участников на необходимость повышения качества работы по планированию, организации и проведению мобилизационной подготовки во всех управлениях, ведомствах и организациях.

Информагентство
"Орловской правды".



НЕДЕЛЯ ПОДПИСЧИКА

ЕСТЬ ШАНС
ПОЛУЧИТЬ ПРИЗ

Дорогие читатели!
С 23 по 27 мая

НП "Редакция газеты "Орловская правда" совместно с УФПС Орловской области проводит традиционную неделю подписчика на газету "Орловская правда".

Те, кто подпишется на нашу газету в эти дни, получают право принять участие в розыгрыше призов с символикой "Орловской правды".

Подробности о розыгрыше, месте и времени его проведения читайте в ближайших номерах нашей газеты.

ЖИЗНЬ ВУЗА

МУЗЫКА
И ТЕАТР
В ГОДЫ
ВОЙНЫ

"Музыка и театр Орловщины в годы Великой Отечественной войны" — под таким названием в Орловском государственном институте искусств и культуры прошла областная научно-практическая конференция.

На ней обсуждались вклад музыкальных и театральных деятелей в развитие культуры орловского края в военные и послевоенные годы, песенное творчество и исполнительство на Орловщине в период Великой Отечественной войны, военно-патриотические ценности в современном искусстве.

Помимо этого в рамках конференции прошли выступления камерного хора кафедры хорового дирижирования, фольклорного ансамбля "Каравай" кафедры народного хорового пения ОГИИК, учащихся детской музыкальной школы № 1 им. В.С. Калининкова, студентов вокального отделения Орловского музыкального училища.

Также в институте состоялись студенческие научно-практические конференции: "Тема Великой Отечественной войны 1941 — 1945 гг. в искусстве", "Народная песенная культура России: прошлое и настоящее". На кафедре теории и истории музыки прошли "круглый стол" "Музыкальные страницы летописи второй мировой войны (1939 — 1945 гг.)" и другие мероприятия.

Яна ГОРЬ.